

**Mátészalka Város Képviselő-testülete 2022. január 13. napján 13.00 órai kezdettel tartott (nyilvános) ülésének**

- a.) tárgysorozata,
- b.) jegyzőkönyve,
- c.) rendelete:-;
- d.) határozata:1-10;

**Száma:** 213-1/2022.

**T á r g y s o r o z a t**

1. Tájékoztató a képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
2. Előterjesztés a Képes Géza Általános Iskola felvételi körzetének, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési körzeteinek véleményezéséről
3. Előterjesztés a Településrendezési Terv módosítása a városközpont megújítása érdekében (partnerségi szakasz lezárása)
4. Előterjesztés a „Zöld Mátészalka” c. pályázatról
5. Előterjesztés a „Kegyeleti Park II. ütemű fejlesztése” c. pályázatról
6. Előterjesztés a „Mátészalka-Ópályi közötti kerékpárút építése” c. pályázatról
7. Előterjesztés az „Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés Mátészalkán” c. pályázatról
8. Előterjesztés a főállású polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról
9. Előterjesztés a főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról
10. Előterjesztés a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról
11. Bejelentések

  
Dr. Hanusi Péter  
polgármester



**Készült: Mátészalka Város Képviselő-testület 2022. január 13. napján 13.00 órai kezdettel tartott üléséről**

**Az ülés helye: Polgármesteri Hivatala III. emeleti tanácskozó terme**

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Pult	Név	Voks	Frakció
9	Dr. Varga Sándor	1	-
1	Dr. Hanusi Péter	1	-
5	Sarka Béláné	1	-
4	Dr. Hauser Tibor	1	-
12	Dr. Sarka Attila Gyula	1	-
10	Szalai István	1	-
8	Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna	1	-
11	Herman Jánosné	1	-
6	Szabó Attila	1	-
3	Szamosi István Gyuláné	1	-
7	Dr. Vékony Miklós Zoltán	1	-
2	Torma Tamás Attila	1	-
13	Dr. Takács Csaba	0	-

Az ülésről távol maradt:

Dr. Sarka Attila Gyula önkormányzati képviselő

Dr. Vékony Miklós önkormányzati képviselő

Tanácskozási joggal vannak jelen:

Dr. Takács Csaba jegyző,

Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző

Hirschmanné Marosi Anna pénzügyi irodavezető,

Pankotai László műszaki irodavezető

valamint:

Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó (3. tsp., 4. tsp., 5. tsp., 6. tsp., 7. tsp.)

Jegyzőkönyvvezető: Harsányi Daniella Adrienn önkormányzati ügyintéző

Dr. Hanusi Péter polgármester köszönti a képviselő-testület tagjait, a hivatal munkatársait, illetve azokat, akik a televízió nyilvánosságán keresztül követik figyelemmel a képviselő-testület ülését.

A Polgármesteri Hivatal munkatársa Kovács József, aki a Műszaki Irodán

dolgozott, mint műszaki ügyintéző az elmúlt napokban elhunyt. Kéri, hogy egy perces néma felállással adózzanak emlékének.

Megállapítja, hogy a 12 fő képviselőből 9 fő képviselő van jelen. A képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. A napirendet a meghívóban szereplő napirendi pontokkal javasolja elfogadni.

Kéri a képviselő-testületet, szavazzanak a napirendi javaslatokról.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül elfogadta a napirendet.

Kéri a képviselő-testület tagjaitól és minden jelenlévőtől, hogy viseljenek maszkot a képviselő-testület teljes időtartama alatt.

**Tárgy (1. tsp.): Tájékoztató a képviselő-testület által hozott, lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

**Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester**

### **Bizottsági vélemények**

#### **SARKA BÉLÁNÉ**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **SZABÓ ATTILA**

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA**

Mátészalka Város Önkormányzatának a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 19/2019. (XI. 05.) rendeletének 64. §. (3) bekezdés f) pontja értelmében a polgármester, a Képviselő-testület működésével összefüggő főbb feladatai között ellenőrzi a képviselő-testületi határozatok végrehajtását és tájékoztatja a Képviselő-testületet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. A jelenlegi előterjesztés négy határozat végrehajtásáról számol be.

A képviselő-testület 122/2021.(X.07.) határozatával döntött az Ipari út mentén található mátészalkai 544/92 hrsz-ú ingatlan értékesítésre történő kijelöléséről. A versenytárgyalás eredményesen zárult, az ingatlan kikiáltási áron értékesítésre került.

A képviselő-testület 123/2021.(X.07.) határozatával döntött a Zöldfa Ingatlanfejlesztő Kft.-vel kötendő bérleti szerződésről. A szerződés a Kft-vel megkötésre került.

A képviselő-testület meghozta a 123/2021.(X.07.) határozatát a homlokzat felújítási alap támogatási kérelmének elbírálásáról. A Mátészalka Kossuth téri Református Egyházközség Lelkészi hivatala kérelmet nyújtott be, melyben a Kossuth téri református parókia homlokzatának felújítására 300.000 forint támogatást kért az alapból. A támogatási összeg felhasználása megtörtént.

A képviselő-testület 130/2021. (XI.05.) határozatával döntött a mátészalkai 1011/13 hrsz-ú, természetben Mátészalka, Móricz Zsigmond u. 75 szám alatt található óvoda megnevezésű ingatlan értékesítéséről. A versenytárgyalás eredményesen zárult, az ingatlan kikiáltási áron értékesítésre került. A szerződéskötés jelenleg folyamatban van.

### **DR. HANUSI PÉTER**

Elmondja, hogy az Ipari út mentén található mátészalkai 544/92 hrsz-ú ingatlan korábban a Diego Kft-nek került eladásra. A Diego Kft. ezt követően a Jármű úton vett egy másik ingatlant, ezért nem kívánták beépíteni a megvásárolt területet. Az ingatlan visszakerült az önkormányzat tulajdonába azon az áron, amelyen korábban a Diego Kft. megvásárolta.

A Diego Kft. közművesítette a területet, így került a kikiáltási ár meghatározásra a képviselő-testület egyetértésével. Egy mátészalkai lakos meg is vásárolta az ingatlant azon az áron. Ez is azt jelzi számukra, hogy nem csak a befektetők, hanem a mátészalkai lakosok is úgy gondolják, hogy Mátészalkán érdemes ingatlant vásárolni a későbbi gazdasági célú felhasználásra.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## **MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ - TESTÜLETÉNEK 1/2022.(I.13.)**

### **HATÁROZATA**

#### **A Képviselő-testület által hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról**

#### **A Képviselő-testület**

122/2021. (X.07.)

123/2021. (X.07.)

125/2021. (X.07.)

130/2021. (XI.05.)határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót *elfogadja*.

**Tárgy (2. tsp.):** Előterjesztés a Képes Géza Általános Iskola felvételi körzetének, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési körzeteinek véleményezéséről  
**Előadó:** Dr. Hanusi Péter polgármester

### **Bizottsági vélemények**

#### **SZABÓ ATTILA**

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **DR. HANUSI PÉTER**

Felkéri Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonyt az előterjesztés kiegészítésére.

#### **POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA**

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (8) bekezdése alapján a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a területileg illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét.

Az EMMI rendelet alapján az illetékes tankerületi központok megküldték a körzetek tervezeteit az önkormányzat számára.

A Nyíregyházi Tankerületi Központ 2021. november 22. napján tájékoztatást nyújtott az illetékességi területén működő pedagógiai szakszolgálatok működési körzetéről, mely a Mátészalka, Szatmár utca 1. szám alatt található Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Tagintézmény működési körzetének tervezetét is tartalmazza.

Hasonlóan az elmúlt évekhez, nem történt változás. A képviselő-testület véleményét február 15. napjáig kell megküldeniük, mely kötőerővel nem bír a döntés meghozatalakor.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
2/2022.(I.13.)**

**H A T Á R O Z A T A**

**A Képes Géza Általános Iskola felvételi körzetének, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmények működési körzeteinek véleményezéséről**

A Képviselő-testület

- a Képes Géza Általános Iskola kijelölt felvételi körzetének,
- a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Tagintézménye (4700 Mátészalka, Képes Géza utca 2/a.) működési körzetének, valamint
- a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Pedagógiai Szakszolgálat Mátészalkai Tagintézménye (4700 Mátészalka, Szatmár utca 1.) működési körzetének tervezetével **egyetért.**

Határidő a vélemény megküldése tekintetében: 2022. február 15.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

**Tárgy (3. tsp.): Előterjesztés a Településrendezési Terv módosítása a városközpont megújítása érdekében (partnerségi szakasz lezárása)**

**Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester**

**Bizottsági vélemények**

**DR. HAUSER TIBOR**

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést, és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

**DR. HANUSI PÉTER**

Felkéri Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó urat az előterjesztés kiegészítésére.

**DR. FELFÖLDI BOTOND**

A képviselő-testület már több alkalommal tárgyalta a belváros rekonstrukciós programját a Mátészalka Szíve Zöld – Újra - Tervezés akcióterv keretében. Folyamatban van a belváros rekonstrukciós program egyes elemeinek tervezése. Már a tervezést megelőző vizsgálati, előkészítési szakaszban is nyilvánvalóvá vált, hogy a településrendezési tervet, illetőleg a Helyi Építési Szabályzatot módosítani szükséges ahhoz, hogy a belváros rekonstrukciós program keretében

megtervezendő épületek, közterületek a hatályos településrendezési tervnek megfeleltethetőek legyenek. Ezáltal, amennyiben építési engedélyezési eljárást kezdeményeznek majd a végleges engedélyes tervek alapján akkor a kérelmük engedélyképes lehessen.

Arra irányul az előterjesztés, hogy a településrendezési tervet úgy módosítsák, hogy a belváros rekonstrukciós programban megalkotandó egyes épületek és építmények építési engedélyt kaphassanak.

Ennek kapcsán lezajlott egy partnerségi egyeztetés. A döntést követően pedig megkeresik az Állami főépítészt, majd újból a képviselő-testület elé kerül az előterjesztés.

*Dr. Varga Sándor önkormányzati képviselő 13.33 órakor megérkezett a képviselő-testületi ülésre.*

### **DR. HANUSI PÉTER**

Úgy gondolja, hogy ez egy nagyon fontos napirendi pont, mert meghirdették a Mátészalka Szíve Zöld – Újra - Tervezés akciótervet, melynek egyik ékköve Mátészalka belvárosának újraálmodása. Büszkék arra, hogy a koronavírus járvány ideje alatt is végig tudták vinni ezt az egyeztetési folyamatot a lakossággal úgy, hogy tényleg mindenki elmondhatta a véleményét, hiszen az újságban kiküldték a koncepciót, kérdőíveket lehetett kitölteni.

A tervsúri pályázat eredménye folyamán 5 kiváló pályázat érkezett be az önkormányzathoz.

Online felületen is lehetőség volt véleményt megfogalmazni arról, hogy mit szeretnének a mátészalkai városlakók, hogyan állítsák össze a koncepciót, mi az, ami fontos a fiatalok és idősek számára, hogyan nézzen ki a városközpont, Mátészalka szíve.

Amikor megszületett az 5 pályamű, azokat lehetett véleményezni és ez alapján került kiírásra a közbeszerzési pályázat.

Köszönetet mond mindazoknak, akik elmondták a véleményüket, ötleteiket, valamint köszönetet mond kollégáinak és azoknak az embereknek, akik ebben a munkában részt vettek.

Országosan felfigyeltek a Mátészalkán zajló egyeztetési folyamatra.

Úgy köthetnek szerződést a tervezővel, úgy álmodhatják újra Mátészalkát, hogy a mátészalkaiak támogatását élvezik. Tovább dolgozhatnak annak a tudatában, hogy amit a városlakók elé terjesztettek az elmúlt 1,5 év alatt, az megfelelő számukra.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
3/2022. (I.13.)**

**HATÁROZATA**

**Településrendezési Terv módosítása a városközpont megújítása érdekében**

**A Képviselő-testület**

1. beérkezett vélemények alapján a Településrendezési terv módosítás partnerségi egyeztetési szakaszát lezárja.
2. Felhatalmazza Mátészalka város polgármesterét, hogy a településrendezési terv módosításhoz szükséges végső szakmai véleményt az állami főépítési hatáskörben eljáró Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivataltól megkérje.

**Felelős:** Dr. Hanusi Péter polgármester

**Határidő:** azonnali

**Tárgy (4. tsp.):** Előterjesztés a „Zöld Mátészalka” c. pályázatról

**Előadó:** Dr. Hanusi Péter polgármester

**Bizottsági vélemények**

**DR. VARGA SÁNDOR**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

**DR. HAUSER TIBOR**

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

**DR. HANUSI PÉTER**

Felkéri Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó urat az előterjesztés kiegészítésére.

**DR. FELFÖLDI BOTOND**

Megjelentek a 2021-2027-es európai uniós költségvetési ciklus első magyarországi pályázatait. Mátészalka Város Önkormányzatának is lehetősége nyílik a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében pályázatokat benyújtani.

A pályázatok benyújtási határideje 2022. január 14. napja. November végén



jelentek meg a pályázati kiírások. Úgy gondolja, hogy sikerült négy olyan pályázatot elkészíteniük, amelyek illeszkednek abba a széleskörű városfejlesztési folyamatba, ami 7. éve jellemzi az önkormányzatot.

A „Zöld Mátészalka” című pályázat 4 akcióterületre koncentrált.

Az első a Gólyakerti tó zöldövezetének fejlesztése, melynek keretében egy városi szintű gyermekjátszótér, valamint egy városliget jellegű közösségi, rekreációs tér kialakítása a cél.

A második akcióterület a Hild János park Szalkai László és Rákóczi utcák közötti terület teljes körű rehabilitációja. Ez az akcióterület egy lakó-pihenő övezet kialakítását, ehhez kapcsolódóan közlekedési felületek fejlesztését, forgalomszabályozást, parkolási lehetőségek felülvizsgálatát, valamint a zöldterületek fejlesztését, játszótér újraépítését foglalja magába.

A harmadik akcióterület a Nyár utca fejlesztése. A Nyár utca által határolt zöldterület megújítása játszótéri, sport és közösségi funkciók megtartásával, valamint ehhez kapcsolódóan lakó-pihenőövezeti egység kialakítása, közlekedési felületek fejlesztése.

A negyedik akcióterület az Iskola köz – Rákóczi utca – Nagykárolyi út kereszteződésében körforgalmi csomópont kialakítása, valamint az Iskola köz felújítása, szélesítése.

Az Iskola köz az az útszakasz, mely felől a kispiacot gépjárművel meg lehet közelíteni.

Az útszakasz kiszélesítése szükséges a kétirányú forgalom kialakítása céljából. A reggeli, illetve a délutáni órákban is jelentős a forgalom az általános iskola miatt. Parkolóhely kialakítása is felmerül ezen a városrészben, valamint egy ötágú körforgalom kialakításával is nagyban elő lehet segíteni a közlekedésfejlesztést ezen a városrészben.

A benyújtandó pályázat tervezett összköltsége 1,3 milliárd forint. Ebben a pályázatban egy pályázó több pályázattal is indulhat.

A pályázati szempontrendszer alapján, ami a komplex pályázatokat részesíti előnybe, úgy gondolták, hogy érdemes beadniuk egy akkora volumenű pályázatot, amely több városrészt és nagyon sok funkciót foglal magába.

## **DR. HANUSI PÉTER**

Elmondja, hogy a négy pályázat közül, amit be fognak adni, ez a legnagyobb volumenű. A Gólyakerti tó egy olyan közösségi tér lett, amit a mátészalkaiak szeretettel vettek birtokba. A polgármesteri programjának egyik alapvetése volt az, hogy szükséges egy olyan nagy játszótér, ami igazán méltó Mátészalkához. A debreceni Pagonyhoz hasonló nagy játszótér, ahol a gyermekeket, unokát nyugodtan el lehet engedni játszani órákon keresztül, biztonságos környezetben. A 2019-es polgármesteri kampány idején, minden lakossági fórumon ezt kérték tőle a fiatal családok.

Szeretné megköszönni a Magyar Kormánynak, és Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úrnak, hogy támogatták a Gólyakerti tó megvalósítását,

hiszen így lett a CLLD pályázatból egy közösségi tér.

Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr segítségével megvalósult a Mátészalka-Kocsord közötti kerékpárút is.

Biztos benne, hogy egy nagyon szép koncepció fog megvalósulni, amelyre mindannyian büszkék lehetnek.

A strand körül egy gyönyörű ősfás környezet található. Ott szeretnének sétautakat kialakítani, ami nem befolyásolja a strand további fejlesztését, hiszen bőven elég hely marad a kialakítás után is.

A tervezők elkezdték megálmodni az említett területet. A részletek a pályázat benyújtása után kerülnek kidolgozásra. A Gólyakerti tavat a fejlesztéssel beillesztik a közlekedési rendbe is, hogy méltó módon megközelíthető legyen.

A Hild János park, Szalkai László és Rákóczi utcák közötti terület teljeskörű rehabilitációjára is pályáznak, ahol a Négy Évszak Óvoda is található.

A parkolóhelyek számának jelentős növelésével fognak olyan közlekedési rendet kialakítani, ami már szabályos lesz. A szakemberek több alkalommal, órákon keresztül tanulmányozták a területet, így alakult ki a koncepció.

Egy olyan környezetet alakítanak ki, amely közlekedési szempontból is biztonságos lesz.

A Nyár utca által határolt zöldterület megújítása játszótéri, sport és közösségi funkciók megtartásával, valamint ehhez kapcsolódóan lakó-pihenőövezeti egység kialakítása, közlekedési felületek fejlesztése is megvalósulna az Északi lakótelepen.

Az Iskola köz – Rákóczi utca – Nagykárolyi út kereszteződésében körforgalmi csomópont kialakítására pályáznak. A Kálvin János Református Általános Iskola környékén a reggeli és délutáni órákban jelentősen megnövekedik a forgalom, ami balesetveszélyes helyzeteket eredményezhet, ezért is indokolt a körforgalom kialakítása.

Ha a kispiac megnyitásra kerül, többszörösére nő azon a helyen a forgalom. Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő urat részletesen tájékoztatták a beadandó pályázatokról, aki támogatásáról biztosította a képviselő-testületet.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
4/2022.(I.13.)**

**HATÁROZATA**

**A „Zöld Mátészalka” c. pályázatról**

## **A Képviselő-testület**

1. Egyetért a „Zöld Mátészalka” projektben tervezett szakmai tartalom megvalósításával.
2. Konzorciumi együttműködési megállapodást köt a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft -vel a határozat 1. sz. mellékletét képező minta szerint.
3. Pályázatot nyújt be a TOP\_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” című pályázati kiírás keretében. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): 1 300 000 000 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 1 300 000 000 Ft, amelyből Mátészalka Város Önkormányzata 1 267 500 053 Ft, a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. 32 499 947 Ft támogatási igényt nyújt be 100 %-os finanszírozás mellett.
4. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához és a későbbi megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2022. január 14.

**Felelős:** Dr. Hanusi Péter polgármester

**Tárgy (5. tsp.):** Előterjesztés a „Kegyeleti Park II. ütemű fejlesztése” c. pályázatról

**Előadó:** Dr. Hanusi Péter polgármester

### **Bizottsági vélemények**

#### **DR. VARGA SÁNDOR**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **DR. HAUSER TIBOR**

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **DR. HANUSI PÉTER**

Felkéri Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó urat az előterjesztés kiegészítésére.

### **DR. FELFÖLDI BOTOND**

Szintén az „Élhető települések” című pályázati kiírás keretében van lehetősége az önkormányzatnak újabb pályázatot benyújtania a Kegyeleti park II. ütemű fejlesztésére.

A Kegyeleti park egy korábbi Európai Unió pályázat keretében már fejlesztésre került. Ilyenkor fokozottan figyelnek arra, hogy az új pályázat műszaki tartalmát ráépítsék a korábban megvalósult műszaki tartalomra.

A pályázat keretében a zöldterület további fejlesztése, területrendezés, további gyalogos felületek és a terület körül parkolók kialakítása, fedett létesítmény kialakítása valósul meg.

### **DR. HANUSI PÉTER**

A Magyar Kormány és Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr segítségével valósult meg a Kegyeleti Park fejlesztésének I. üteme.

A fejlesztés után birtokba vették a parkot az emberek és nyilvánvalóvá vált, hogy további fejlesztéseket kell végrehajtaniuk a későbbiekben azon a területen.

Úgy gondolja, hogy ismét egy olyan területet tesznek rendbe a város szívében, ami korábban nem adott okot a büszkeségre.

A város szeretné megadni a tisztességet az előző generációnak, hiszen ott ma is halottak nyugszanak, többek között Dorgai Károly nemzetőr őrnagy, Mátészalka egyik büszkesége az 1848-49-es szabadságharc idejéből.

Ennek tudatában kell egy szellemi szakrális helyet kialakítaniuk, és ennek tudatában kell tovább gondolniuk a Kegyeleti Parkot.

Köszönetet mond mindenkinek, aki elmondta az építő jellegű véleményét.

A pályázat eredményétől függetlenül folytatni fogják a munkát a mátészalkaiak bevonásával. A Kegyeleti Parkban is egy közösségépítő munka zajlik, Mátészalka tiszteli az előző generációkat és tiszteli azokat a személyeket, akik Mátészalkáért sokat tettek és igyekeznek olyan méltó körülményeket létrehozni a végső nyughelyüknek, ahol egy nagy sétát lehet tenni akár a gyerekekkel, unokákkal is.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## **MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 5/2022.(I.13.)**

### **HATÁROZATA**

**A „Kegyeleti Park II. ütemű fejlesztése” c. pályázatról**

## **A Képviselő-testület**

1. Egyetért a „Kegyeleti Park II. ütemű fejlesztése” projektben tervezett szakmai tartalom megvalósításával.
2. Konzorciumi együttműködési megállapodást köt a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft -vel a határozat 1. sz. mellékletét képező minta szerint.
3. Pályázatot nyújt be a TOP\_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” című pályázati kiírás keretében. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): 106 397 669 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 106 397 669 Ft, amelyből Mátészalka Város Önkormányzata 103 737 728 Ft, a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. 2 659 941 Ft támogatási igényt nyújt be 100 %-os finanszírozás mellett.
4. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához és a későbbi megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2022. január 14.

**Felelős:** Dr. Hanusi Péter polgármester

**Tárgy (6. tsp.):** Előterjesztés a „Mátészalka-Ópályi közötti kerékpárút építése” c. pályázatról

**Előadó:** Dr. Hanusi Péter polgármester

### **Bizottsági vélemények**

#### **DR. VARGA SÁNDOR**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **DR. HAUSER TIBOR**

A Gazdasági és Fejlesztési Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **DR. HANUSI PÉTER**

Felkéri Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó urat az előterjesztés kiegészítésére.

#### **DR. FELFÖLDI BOTOND**

Mátészalka – Ópályi települések között kerékpárút megépítésére kívánnak pályázni az „Élhető települések” pályázati kiírás keretében.

Mátészalka öt településsel határos. Négy település tekintetében már sikerült pályázati úton megépítenie az önkormányzatoknak a külterületi kerékpárúti szakaszokat. A belterületi kerékpárút megépítésével, amely a 49-es főút mentén 5,5 kilométer hosszan húzódik, kialakult egy városi körgyűrű, amelybe a külterületi kerékpárutak becsatlakoznak.

A Mátészalka-Ópályi közötti külterületi kerékpárút, az ötödik, egyben utolsó ilyen kerékpárútszakasz lenne, amennyiben elnyerik a pályázatot.

A kerékpárút a Fekesszegi úttól indulna, de a későbbiekben szeretnék a Széchenyi utcán végig megépíteni, mellyel az Ópályiba vezető külterületi szakaszt csatlakoztatni tudnák a városi körgyűrűbe.

Ez az előterjesztés jelen állás szerint a külterületi szakasz megvalósítását foglalja magába.

A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 538 073 943 forint. A pályázat előkészítése kapcsán lefolytatták az egyeztetéseket Ópályi Község Önkormányzatával, Herdon János polgármester úrral. Ezekben a pillanatokban szintén ülésezik Ópályi község képviselő-testülete és arról hoznak döntést, hogy felkérlik Mátészalka Város Önkormányzatát, hogy nyújtson be pályázatot a projekt megvalósítására. Önállóan pályázna Mátészalka Város Önkormányzata, mint legutóbb is a Mátészalka - Nyírmeggyes közötti külterületi szakasz kapcsán, amelyet azóta már sikeresen megvalósítottak.

### **DR. HANUSI PÉTER**

A korábbi években a Mátészalka – Nyírcsaholy, illetve Mátészalka - Jármí települések között már megépült a kerékpárút. A polgármesteri regnálása alatt megvalósult a kocsordi és a nyírmeggyesi szakasz is, valamint megépült a belterületi kerékpárút is.

Ezek a fejlesztések sem valósulhattak volna meg a Magyar Kormány, illetve Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr támogatása és segítsége nélkül. Ópályi Község Önkormányzatával is egyeztettek, akik támogatásukról biztosították Mátészalka Város Önkormányzatát.

Ópályi Község Önkormányzatának képviselő-testülete ezekben a percekben dönt arról, hogy hozzájárul ahhoz, hogy az őt érintő szakasz tekintetében Mátészalka nyújtsa be a pályázatot. Ez nagyban leegyszerűsíti a dolgokat a pályázat megvalósítása kapcsán, akár projektmenedzsment szempontból is.

### **H o z z á s z ó l á s o k**

#### **DR. HAUSER TIBOR**

Elmondja, hogy büszke arra, hogy itt élhet és 1990 óta már felnőtt diplomásként a közigazgatással kapcsolatba kerülve láthatta Mátészalka változásait.

Dr. Hanusi Péter polgármester úr 7 éve regnál polgármesterként Mátészalkán.

Azóta eltelt 7 év, és a legtöbb képviselő-testületi ülés már csak arról szól, hogy milyen fejlesztések valósultak meg és milyen fejlesztésekre várnak.

Sokat beszélgetett a lakossággal arról, hogy mikor lesz olyan a város vezetősége, hogy együtt sikereket tudnak elérni és a Magyar Kormánytól is érdekérvényesítő képességgel rendelkeznek. Úgy gondolja, hogy 2014 óta ilyen a városvezetés. A képviselő-testület 2014 óta nem csak ígér, hanem amit eltervez azt meg is valósítja.

Ezt csak és kizárólag úgy tudták megvalósítani, hogy szoros együttműködésben állnak Kovács Sándor országgyűlési képviselővel, valamint a Magyar Kormányval.

Úgy gondolja, hogy ez az út biztató és bízik benne, hogy biztosítani fogják számukra azt a lehetőséget, hogy a jövőben ugyanígy, ilyen közös együttműködéssel a fejlesztéseiket folytathassák. A képviselő-testület mindannyiunkért dolgozik és úgy gondolja, hogy lassan mindenki beláthatja, hogy sikerrel.

Gratulál polgármester úrnak, Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrnak és Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó úrnak az elvégzett munkáért.

### **DR. HANUSI PÉTER**

Megköszöni Dr. Hauser Tibor képviselő úrnak a kedves szavakat.

### **SARKA BÉLÁNÉ**

Reméli, hogy elnyerik a pályázatot. Örül, hogy Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó úr megemlítette, hogy a későbbiekben szeretnék a Széchenyi utcán végig megépíteni a kerékpárutat, mellyel az Ópályiba vezető külterületi szakaszt csatlakoztatni tudnák a városi körgyűrűbe. Ezzel egy 60 éves probléma oldódna meg, mivel ott nincs járda.

Úgy gondolja, hogy valóban fokozatosan fejlődik Mátészalka. Ez egy nagyon régi álma már az itt lakóknak, hogy ne legyen elvándorlás, illetve mindenki érezze jól magát a városban. Megköszöni az elvégzett munkát és kívánja, hogy a beadott pályázatok pozitív elbírálásban részesüljenek.

### **TORMA TAMÁS ATTILA**

2014-ben azt hirdették, hogy merjenek nagyot álmodni. Megpróbáltak egy olyan gazdaságfejlesztést elindítani, amelynek most a 2. fejezetét nyithatják meg ezzel a pályázati lehetőséggel.

Korábban sokan kérdezték, hogy miért kell a képviselő-testületnek klíma stratégiát elfogadnia Mátészalkán. Elmondja, hogy azért, mert ezek a Terület és Településfejlesztési Operatív Programok szervesen kapcsolódnak ehhez és ha az Európai Unió vagy a Magyar Kormány valamire forrásokat biztosít, azt valamilyen gazdasági célhoz köti. A gazdasági cél ebben az esetben pedig a széndioxid kibocsátásnak a csökkentése.

A TOP Plusz pályázati forrásoknál főleg az „Élhető települések” esetében erre próbálnak fókuszálni és ezeket a pályázatokat támogatják.

A Terület és Településfejlesztési Operatív Programnak több pillére is volt. Az

egyik ilyen pillére a települési kék infrastruktúra volt, melynek keretében a csapadékvíz elvezetését fejlesztették többek között az Újtelepen a Magyar Kormány által.

Akkor sok ott lakó felháborodott, hogy megépítik az árkot, de meder lapot nem tesznek az aljába. Elmondja, hogy az is a klíma stratégia része volt, és szikkasztó árkot készítettek a kivitelezők.

Azóta már több helyen fejlesztésre került hasonló módon a csapadékvíz elvezetés. A másik terület, ami érinti ezeket a fejlesztési lehetőségeket, az a belterületi zöldfelületeknek a fejlesztése.

A Szalkai László tér vagy a Kossuth utca rekonstrukciója is a zöld felületeknek a növelését tette lehetővé.

A 3. pillére ennek a pályázati forrás lehetőségnek a közösségi kulturális sportlétesítményeknek vagy sporttereknek az infrastrukturális felépítése, valamint az okos települések infrastrukturális fejlesztése.

A következő pillér a fenntartható közlekedés.

A fenntartható közlekedésnek nemcsak a közösségi közlekedés, hanem a kerékpárutak megépítése is része. A Mátészalka – Ópályi közötti kerékpárút megépítésére pályáznak. Így sokkal nagyobb lehetőség lesz arra, hogy a városon belül is és a települések között is biztonságos legyen a kerékpáros közlekedés.

Az utolsó ilyen pontja a Terület – és Településfejlesztési Operatív Programnak a hulladékkezelés.

Az elmúlt év végén döntöttek a hulladékudvar létesítéséről. 2014-ben célul tűzték ki az illegális hulladéklerakás megszüntetését. Szinte minden képviselő-testületi ülésen elhangzik, hogy az illegális hulladék kezelésében hogyan tudnak előre lépni és mit tudnak ez ellen tenni.

A pályázatok benyújtása egy tudatos gazdaságpolitikai fejlesztési stratégiának a része.

Köszönetet mond a Magyar Kormánynak és Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úrnak, valamint a Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó úr által vezetett projekt csoportnak és polgármester úrnak.

## **DR. HANUSI PÉTER**

Bizakodóak a pályázat elnyerésével kapcsolatban, hiszen Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó úr és munkatársai kiváló munkát végeztek és bíznak Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr támogatásában Mátészalka fejlődésének érdekében.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:



**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
6/2022. (I.13.)**

**HATÁROZATA**

**A „Mátészalka – Ópályi közötti kerékpárút építése” c. pályázatról**

**A Képviselő-testület**

1. Egyetért a Mátészalka-Ópályi települések közötti kerékpárút-szakasz megépítésével.
2. Konzorciumi együttműködési megállapodást köt a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft -vel a határozat 1. sz. mellékletét képező minta szerint.
3. Pályázatot nyújt be a Mátészalka-Ópályi települések közötti kerékpárút-szakasz megépítése érdekében a TOP\_Plusz-1.2.1-21 kódszámú „Élhető települések” című pályázati kiírás keretében, mint Konzorciumvezető. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): 538 073 943 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 538 073 943 Ft, amelyből Mátészalka Város Önkormányzata 524 622 500 Ft, a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. 13 451 443 Ft támogatási igényt nyújt be, 100 %-os finanszírozás mellett.
4. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához és a későbbi megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2022. január 14.

**Felelős:** Dr. Hanusi Péter polgármester

**Tárgy (7. tsp.):** Előterjesztés az „Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés Mátészalkán” c. pályázatról

**Előadó:** Dr. Hanusi Péter polgármester

**Bizottsági vélemények**

**DR. VARGA SÁNDOR**

A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

**SZABÓ ATTILA**

Az Oktatási, Közművelődési és Sport Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

### **DR. HANUSI PÉTER**

Elmondja, hogy Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó úr a fejlesztésekért felel. Az önkormányzati főtanácsadói rendszert kifejezetten azért hozták létre, hogy ne történhessen meg az, ami a 2014 előtti években volt, hogy a pályázatokat elnyerte a város, aztán nem tudták megvalósítani.

2014. októbere óta ez nem fordult elő, ami Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadónak és csapatának, valamint a hivatal munkatársainak is köszönhető. Felkéri Dr. Felföldi Botond önkormányzati főtanácsadó urat az előterjesztés kiegészítésére.

### **DR. FELFÖLDI BOTOND**

A Terület – és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében, TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámmal pályázati kiírás jelent meg „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” címmel. A pályázati konstrukció a gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra – óvoda, bölcsőde – fejlesztéséhez nyújt pályázati forráslehetőséget.

Áttekintették az óvodai és bölcsődei intézmények helyzetét, valamint megkeresték az intézményvezetőket. Megállapítást nyert, hogy a korábbi években valamennyi óvodai, bölcsődei intézmény épülete tekintetében különböző energetikai és egyéb irányú fejlesztések valósultak meg.

Az intézményvezetők elsősorban azt kérték a fenntartó önkormányzattól, hogy eszközfejlesztésre nyújtsanak be pályázatot.

Ennek eredményeként kültéri- illetve beltéri játszó- és fejlesztő eszközök, bútorzat és számítástechnikai eszközök beszerzésére kerül sor nyertes pályázat esetén.

A pályázat összköltsége 199.799.011 forint.

### **DR. HANUSI PÉTER**

Elmondja, hogy 200.000.000 forint a felső határa a projektnek.

A pályázati kiírás „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” címmel jelent meg.

A megyei operatív program vezetője Seszták Oszkár mindig kiküld egy levelet az önkormányzatoknak, hogy véleményezzék a terveket.

Kollégái 30 oldalas beadványokat készítenek erre a megkeresésre, amelyeket a megyei közgyűlés bevon a kiírási tervek közé.

Korábban óvodai fejlesztésekre volt lehetőség, de a városban már mindegyik óvoda felújításra került.

Szerették volna, ha az óvodai és bölcsődei intézményeknek olyan eszközrendszere és játszótere legyen, ami megfelel a XXI. század színvonalának. Hogy ne csak az épület legyen korszerű és energiatakarékos, hanem a legfontosabb személyeknek, a gyerekeknek is biztosítsanak olyan eszközöket, amely még jobban segíti a fejlődésüket.

## **Kérdések**

### **DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA**

Kérdése, hogy jól érti e, hogy a Terület – és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében összesen 2,2 milliárd forintra pályáznak, melyből 2 milliárd forintra az élhető települések pályázati kiírás keretében és 200 millió forintra pedig a gyermeknevelést támogató pályázat keretében kerül megpályázásra.

### **DR. FELFÖLDI BOTOND**

Elmondja, hogy jó a megállapítás, nagyságrendileg ekkora összegről van szó.

### **DR. HANUSI PÉTER**

Kérték a megyei önkormányzattól, hogy ne 200-300 millió forintból kelljen nagyobb projekteket összeszedni, hanem amennyiben tudják támogatni és megfelel az Európai Unió irányelveinek, akkor emeljék a pályázható összeget.

Korábban a legtöbb nagyobb pályázatnál 500.000.000 forint volt a felső határ az ilyen projekteknél és ha több pénz kellett hozzá, akkor volt, hogy a Magyar Kormány segítette az önkormányzatot. A bölcsőde megépítéséhez kiegészítésként 99.000.000 Ft-ot kaptak Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr lobbijének köszönhetően a Magyar Kormánytól, amihez az önkormányzatnak még hozzá kellett tennie 55.000.000 forintot.

Egyszerűbb lett volna hogyha egy magasabb összegre tudták volna beadni a pályázatot. Tudták, hogy kevés lesz a pályázati összeg a megvalósításhoz, de az volt a legfelső határ.

Megköszöni Seszták Oszkár elnök úrnak, illetve Kovács Sándor országgyűlési képviselő úrnak, hogy erre tekintettel kerültek a pályázatok kiírásra. Így tudják kezelni az árnövekményeket a rendszerbe.

Ez egy sikeres előkészítő munka eredménye. A megalapozott véleményeikkel alakítják a rendszert, amikor nyilvánosan minden önkormányzatot megkérdeznek és minden önkormányzat elmondhatja a véleményét.

Ha önkormányzat javaslatai szakmaiak és jók, valamint egyszerűsítik a rendszert, akkor az beépítésre fog kerülni. Ehhez olyan szakemberállomány szükséges, amivel Mátészalka büszkélkedhet.

## **Hozzászólások**

### **SZALAI ISTVÁN**

Megköszöni polgármester úrnak és munkatársainak az elvégzett munkát.

Bíznak abban, hogy a pályázatok pozitív elbírálásban részesülnek, és elkezdődhetnek a munkálatok, azt követően pedig a lakosság birtokba tudja venni ezeket a területeket.

## **DR. HANUSI PÉTER**

A képviselő-testület is hozzájárul ahhoz, hogy a városvezetés sikeresen tudjon munkát végezni. A városvezetés részükre is feladatot ad. Ha a képviselő korrektül áll a célokhoz akkor az együttműködés pártállástól függetlenül jól működik. Mátészalkának az az érdeke, hogy a képviselő-testület tagjai egyetértésben dolgozzanak egymással és támogassák egymást a fejlesztésekben. Már elérték azt, hogy önerőből is megvalósítanak fejlesztéseket, de a Magyar Kormány és Kovács Sándor egyéni országgyűlési képviselő úr támogatása nélkül sokkal kevesebb sikert tudnánk elérni.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 10 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 7/2022. (I.13.)**

#### **HATÁROZATA**

#### **Az „Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés Mátészalkán” c. pályázatról**

#### **A Képviselő-testület**

1. Egyetért az „Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés Mátészalkán” c. projektben tervezett szakmai tartalom megvalósításával.
2. Konzorciumi együttműködési megállapodást köt a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft -vel a határozat 1. sz. mellékletét képező minta szerint.
3. Pályázatot nyújt be az Óvodai és bölcsődei eszközfejlesztés érdekében a TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” című pályázati kiírás keretében, mint Konzorciumvezető. A tervezett fejlesztés teljes költsége (elszámolható költség): 199 799 011 Ft. A tervezett fejlesztés támogatási igénye: 199 799 011 Ft, amelyből Mátészalka Város Önkormányzata 194 804 084 Ft, a Szabolcs 05. Gazdaságfejlesztési Nonprofit Kft. 4 994 927 Ft támogatási igényt nyújt be, 100 %-os finanszírozás mellett.
4. Felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához és a későbbi megvalósításához szükséges jognyilatkozatok megtételére.

**Határidő:** 2022. január 14.

**Felelős:** Dr. Hanusi Péter polgármester

*Dr. Hanusi Péter polgármester 14.36 órakor szünetet rendelt el.*

*A képviselő-testület 14.56 órakor folytatta munkáját.*

**Tárgy (8. tsp.):** Előterjesztés a főállású polgármester illetményének és költségterítésének megállapításáról

**Előadó:** Dr. Takács Csaba jegyző

### **Bizottsági vélemények**

#### **SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ**

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **DR. HANUSI PÉTER**

Megadja a szót Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonynak az előterjesztés kiegészítésére.

#### **POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA**

Az egyes kulturális tárgyú és egyéb törvények módosításáról szóló 2021. évi CXLVIII. törvény 26.§-a 2022.01.01. napjától kezdődő hatállyal módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a polgármesteri illetmény összegére vonatkozó 71. §-át.

A módosítás alapján a polgármester havi illetménye a megyei jogú város polgármesteri illetményének 75%-a. A Mötv. 71. § (6) bekezdése alapján a főállású polgármester illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségterítésre is jogosult.

A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/A.§ (1) bekezdése alapján a polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat, a képviselő-testületnek határozatban kell deklarálnia, hogy a polgármestert a Mötv. mely rendelkezése alapján, milyen összegű illetmény, illetve ahhoz esetlegesen kapcsolható pótlék illeti meg.

#### **DR. TAKÁCS CSABA**

A képviselő-testület itt, mint munkáltató jár el és állapítja meg a polgármester illetményét és költségterítését. A törvénytől eltérni nem lehet, tehát a Képviselő-testület se többet, se kevesebbet nem állapíthat meg.

A számítási alap is megváltozott, differenciáltabbá tették. Legutoljára 9 évvel ezelőtt történt a polgármesteri és alpolgármesteri illetményben történő változás.

**DR. HANUSI PÉTER**

Bejeleníti személyes érintettségét, és azt, hogy a szavazásban nem vesz részt.

A napirendhez kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  
8/2022.(I.13.)**

**H A T Á R O Z A T A**

**A főállású polgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról**

**A képviselő-testület**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 71. § (4) bekezdés f) pontja alapján valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban:Kttv.) 225/L. § (1) bekezdése és 131. § (1) bekezdése alapján **2022. 01. 01. napjától**

**Dr. Hanusi Péter főállású polgármester**

- **illetményét havi bruttó 975 000 Ft összegben állapítja meg.**

-A Möt.v. 71. § (6) bekezdése alapján **a polgármester költségtérítésének havi összegét a polgármester illetménye 15 %-ának megfelelő összegben, 146 250 Ft-ban állapítja meg.**

Felelős: Dr. Takács Csaba jegyző

Határidő: azonnal

**Tárgy (9. tsp.): Előterjesztés a főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról**

**Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester**

**Bizottsági vélemények**

**SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ**

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

**DR. HANUSI PÉTER**

Megadja a szót Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonynak az előterjesztés kiegészítésére.

## **POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA**

Az egyes kulturális tárgyú és egyéb törvények módosításáról szóló 2021. évi CXLVIII. törvény 26.§-a 2022.01.01. napjától kezdődő hatállyal módosította a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, a polgármesteri illetmény összegére vonatkozó 71. §-át.

A jogszabály alapján a polgármester havi illetménye változik, amely hatással van a főállású alpolgármesteri illetményre, ezért annak újbóli meghatározása szükséges.

A főállású alpolgármester illetményének összegét a polgármester illetményének 70-90%-a közötti összegben a képviselő-testület állapítja meg.

A legutolsó illetménymegállapítás alkalmával a képviselő-testület a polgármester illetményének 90%-ában határozta meg a főállású alpolgármester illetményét. Az előterjesztésben arra kerül javaslat-tétel, hogy a polgármester illetményének 90 %-ában állapítsa meg a képviselő-testület a főállású alpolgármester illetményét. A főállású alpolgármester illetményének 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre is jogosult.

## **H o z z á s z ó l á s o k**

### **TORMA TAMÁS ATTILA**

Bejelenti személyes érintettségét, valamint azt, hogy nem vesz részt a szavazásban.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

## **MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 9/2022. (I.13.)**

## **H A T Á R O Z A T A**

### **A főállású alpolgármester illetményének és költségtérítésének megállapításáról**

#### **A képviselő-testület**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 80. § (1) bekezdése valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Ktt.v.) 225/L. § (1) bekezdése és 131. § (1) bekezdése alapján **2022. 01. 01. napjától Torma Tamás Attila főállású alpolgármester**

-havi illetményét a polgármester illetményének 90%-ában 877 500 Ft összegben,

-költségtérítésének havi összegét a Möt. 80. § (3) bekezdése alapján, az illetménye 15%-ának megfelelő összegben 131 625 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester  
Határidő: azonnal

**Tárgy (10. tsp.): Előterjesztés a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról**  
**Előadó: Dr. Hanusi Péter polgármester**

### **Bizottsági vélemények**

#### **SZAMOSI ISTVÁN GYULÁNÉ**

A Társadalmi Kapcsolatok és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta az előterjesztést és egyhangúlag elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.

#### **DR. HANUSI PÉTER**

Megadja a szót Potosné Dr. Kovács Zsuzsanna aljegyző asszonynak az előterjesztés kiegészítésére.

#### **POTOSNÉ DR. KOVÁCS ZSUZSANNA**

Sajátságos szabály vonatkozik a társadalmi megbízatású alpolgármester illetményére vonatkozóan, mert nem a főállású polgármester illetményének százalékában kell megállapítani, hanem a társadalmi megbízatású polgármester illetményéhez viszonyítottan. A társadalmi megbízatású polgármester illetményének 90%-áig terjedhet a társadalmi megbízatású alpolgármester illetménye.

Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester asszony 2019-ben lemondott a képviselő-testület által megállapított illetményéről ennek ellenére a jogszabályváltozás miatt ugyanúgy meg kell állapítani alpolgármester asszony illetményét is. Mivel egy pontos összegről történt a lemondás 2019-ben, a megállapított illetmény, illetve a lemondott illetmény közti illetményrészt állapították meg, az a különbség került bele a határozati javaslatba.

A társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését tiszteletdíjának 15%-ában javasolják megállapítani, mely összegről alpolgármester asszony nem mondhat le.

#### **DR. HANUSI PÉTER**

Alpolgármester asszony nem annyit dolgozik, mint egy társadalmi megbízatású alpolgármester. Akármiben kéri a segítségét az ő területét érintő dolgokban ugyanúgy helytáll mintha főállásban dolgozna.

Úgy gondolja, hogyha a jogszabály nem tenné kötelezővé, akkor is méltánytalanul járna el a Képviselő-testület abban az esetben, hogyha a különbözetről nem



szavaznának.

Megköszöni alpolgármester asszonynak a végzett munkát és hozzáállását.

### **H o z z á s z ó l á s o k**

#### **DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA**

Bejelenti személyes érintettségét, valamint azt, hogy nem vesz részt a szavazásban.

A napirendhez további kérdés, hozzászólás, módosító indítvány nem volt.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, nem és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

### **MÁTÉSZALKA VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 10/2022. (I.13.)**

### **H A T Á R O Z A T A**

#### **A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról**

#### **A képviselő-testület**

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 80. § (2) bekezdése, valamint a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Kttv.) 225/L. § (1) bekezdése és 131. § (1) bekezdése alapján

#### **Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna társadalmi megbízatású alpolgármester**

1) havi tiszteletdíját a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíja 90%-ában 438 800 Ft összegben állapítja meg;

2) a 128/2019. (XI. 28.) képviselő-testületi határozatban elfogadott 314 100 Ft/hó tiszteletdíj lemondásával nem érintett tiszteletdíj részét 124 700 Ft összegben határozza meg.

3) Költségtérítésének havi összegét a Mötv. 80. § (3) bekezdése alapján, a tiszteletdíja 15%-ának megfelelő összegben 65 820 Ft-ban állapítja meg.

Felelős: Dr. Hanusi Péter polgármester

Határidő: azonnal

## **Tárgy (11. tsp.): Bejelentések**

### **DR. HANUSI PÉTER**

Megadja a lehetőséget a bejelentések megtételére.

### **DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA**

2022. szeptember 1-jétől elindul az egyetemi képzés Mátészalka városában.

Másfél évvel ezelőtt kezdtek el tárgyalni a Nyíregyházi Egyetemmel, melynek eredményeként a felvi.hu-n már megjelentek azok a szakok, amelyekre 2022. február 15. napjáig lehet jelentkezni. Szeretné ismertetni a szakokat, illetve arra sarkallni mindenkit, hogy akit érdekel az bátran pályázzon, nagy szeretettel várja az egyetem.

120 fő fog felvételt nyerni Mátészalkára. Ez csak az első lépcső terveik szerint, mivel szeretnék bővíteni a szakok körét és a felveendő hallgatók számát is.

Két szak fog indulni szeptembertől Mátészalkán.

Az egyik a gépészmérnök szak, amely 7 féléves képzés lesz és államilag támogatott, valamint önköltséges formában is indul. Az önköltséges képzés féléves összege 190.000 forint.

Mivel levelező képzésről van szó, nagyrészt péntek délután és a szombati nap folyamán zajlik majd az oktatás.

A másik szak a csecsemő- és kisgyermeknevelő képzés, amelynek képzési ideje 6 félév és szintén indul államilag támogatott, valamint önköltséges formában is. Az önköltséges képzés féléves díja 140.000 forint.

Ezek a képzések helyileg a Szentpétery Zsigmond Kulturális Központban kerülnek megtartásra. A jelentkezési határidő 2022. február 15.

Amikor elkezdtek a tárgyalásokat a Nyíregyházi Egyetemmel, az első lépés az volt, hogy feltérképezzék mire van igény a városban, melyek azok a képzések, amivel biztosan munkahelyet találnak a Mátészalkán diplomát szerzett személyek. Megkérdezték a multinacionális cégeket, illetve a helyi munkáltatókat, akik elküldték a javaslataikat.

A gyakorlati képzésre is lesz lehetőség helyben a cégeknél, valamint a Szatmári Egyesített Szociális és Egészségügyi Intézménynél vagy akár a bölcsődékben.

Úgy gondolja, hogy ez egy óriási mérföldkő és lehetőség. Folyamatosan azzal küzdöttek, hogy a fiatalok elmentek továbbtanulni, aztán nem jöttek vissza, mert úgy gondolták, hogy helyben nincs munkahely.

Pedig azt mondják a multinacionális cégek vezetői, hogy nincs elég mérnök szakember a környéken.

Nyíregyházáról és Debrecenből járnak ide dolgozni, és a mátészalkai fiatalok pedig elmennek.

Az életminőség folyamatosan javul a városban és egyre több a rekreációs lehetőség, ami kiegészíti azt, hogy a szakképzett munkaerőt helyben tartsa.

Mindenkit bátorít a jelentkezésre. Erről még egy sajtótájékoztatót fognak tartani a közeljövőben, hogy minél több emberhez elérjen az információ.

## **DR. HANUSI PÉTER**

Egy önkormányzat hatáskörébe tartozó szervezet vezetője utolsó féléves tanulmányait kezdi meg gépészmérnöki szakon, messze az országban.

Megkérte, hogy az egyik mátészalkai nagy multinacionális cég vezérigazgatóját hívja fel, hogy fogadná e gyakorlatra. A cég fogadta ezt a személyt és a gyakorlat végén mondták neki, hogy szívesen látják a cégnél, mint munkaerő a későbbiekben.

A cégek kapkodnak a jól képzett gépészmérnökök után.

A másik szak a csecsemő- és kisgyermeknevelő képzés. Már a bölcsődékben is előírják a magasabb szintű végzettséget.

A közeljövőben három új bölcsőde is meg fog nyílni a városban.

Mátészalkán több tucat álláshely közül lehet majd válogatni.

Jövőre további két szakot szeretnének indítani. A Nyíregyházi Egyetem akkor lesz érdekelt abban, hogy elindítsa a plusz két képzést, ha azt látja, hogy van érdeklődés.

Az önkormányzat több millió forinttal járul hozzá ahhoz, hogy megteremtsék az infrastruktúrát.

Minden mátészalkai fiataalt kér, aki itt szeretné építeni a jövőjét, hogy éljen ezzel a lehetőséggel.

Magyar Kultúra hete rendezvénysorozat indul Mátészalkán a következő napokban.

Fekete Péter kultúráért felelős államtitkár mátészalkai látogatása alkalmából azt mondta, hogy sok megyei jogú város, megyeszékhely elbújhat amellet a kulturális élet mellett, ami Mátészalkán zajlik. Büszke rá, hogy itt nem csak egy napon ünneplik a Magyar Kultúra Napját, hanem egy egész héten keresztül. 2022. január 17-én gyermekszínházi előadással kedveskednek a Szentpétery Zsigmond Művelődési Központ és Színház színháztermében, ahol a Süsü, a sárkány kalandjai című előadást lehet megtekinteni.

2022. január 18-án Petróczi Ákos festő- és grafikusművész „Kezek” című kiállításának megnyitójára kerül sor a Dienes Galériában.

2022. január 19-én Bartha Lajos: Szerelem című vígjátékát mutatja be a Turay Ida Színház.

2022. január 20. és január 23. napja között pedig a Képes Kávéház szeretnék bevonni a kulturális ünnepségbe. Sok szeretettel várják a fiatalokat, idősebbeket 18.00 órától.

A rendezvény ingyenes lesz és egy kis aprósággal is kedveskedik az önkormányzat minden odalátogatónak.

A járványügyi helyzetre való tekintettel a helyek korlátozottak, így előzetes regisztráció szükséges. A színház irodáiban lehet belépőjegyet igényelni.

2022. január 23-án a Képes Kávéházban 11.00 órától és 15 órától sok szeretettel várják a kisgyermekes családokat.

Négy napon keresztül biztosítanak lehetőséget a szervezők arra, hogy aki

szeretne, részt tudjon venni a Képes Kávéház nyitónapjain.  
2022. január 22-én Kölcsey Ferenc emlékművének koszorúzására kerül sor.  
Mindenkit sok szeretettel várnak a rendezvénysorozatra.

### **DR. HAUSER TIBOR**

Szeretne a 2 év 2 hónapos képviselői tevékenysége után a Ráczkerti lakótelep vonatkozásában pár szót mondani. A kezdeti lendület után sajnos azokat a vállalásait még nem tudta maradéktalanul teljesíteni, amit szeretett volna. Szeretné, ha a Ráczkertben lakók tudnák, hogy azokat a célkitűzéseket, amit az elmúlt időszakban még nem sikerült teljesíteni, azt a Mátészalkai Városgazda Nonprofit Kft-vel egyeztetve szeretné megvalósítani.

Születtek azonban eredmények is, mint az Idősek Bentlakásos Otthonának energetikai felújítása, a Ráczkerti óvoda megújítása, a Móricz Zsigmond utcai iskolának a fejlesztése, az ipari út belső parkolójának zúzott kövezése, a parkerdő kitakarítása, a vízelvezető árkoknak a megtisztítása, és a Móricz Zsigmond utcai járdaszakasz megújítása.

Azonban a parkok állapota továbbra sem javult. A Mátészalkai Városgazda Kft-vel bejárták a játszótereket, és ütemezett módon fognak azokon karbantartásokat végezni. Ki fogják cserélni azokat a padokat, amelyek elhasználódtak.

Az ipari belső kihasználatlan részét szeretnék megtárcsázni, és vadvirágos fűmaggal beszórni.

Egy olyan karbantartást szeretnék elkezdni, ami javíthatná az ott élőknek a komfortérzetét.

Az ott lévő vállalkozásoknak elég nagy a forgalmuk, a parkolás problémája még mindig nem megoldott, de továbbra is keresik a megoldási lehetőségeket.

### **DR. HANUSI PÉTER**

Igaz, hogy 2 éve 2 hónapja képviselő Dr. Hauser Tibor, de abból sok időt elvett a koronavírus járvány. Örültek, hogyha a Mátészalkai Városgazda Kft. 2020-ban túléli az évet, hiszen több 100.000.000 forint kiesése volt a járványhelyzet miatt. Bízunk abban, hogy a Magyar Kormány segítségével az idei évben a finanszírozási rendszerük megőrzi az egyensúlyát és amit 2020-ban el akartak kezdeni, abba belevághatnak.

Nem csak a közösségi rendezvényeik maradtak el, hanem volt olyan amikor például hulladékgyűjtésre került sor és embereket kellett átcsoportosítani, mert a csapat 90%-a volt beteg vagy koronavírusos.

A képviselő társai ugyanúgy próbáltak előre lépni a lehetőségekhez mérten.

### **HERMAN JÁNOSNÉ**

Mátészalka Város területére több kupak gyűjtő szívecskéket helyeztek ki, amit a város lakossága örömmel fogadott. Kéri, hogy nyújtsanak tájékoztatást azzal kapcsolatban, hogy az összegyűjtött kupakok hová kerülnek.

## **DR. HANUSI PÉTER**

Megadja a szót Dr. Juhászné Dr. Kicsák Marianna alpolgármester asszonynak.

## **DR. JUHÁSZNÉ DR. KICSÁK MARIANNA**

Megköszöni a város lakosságának, hogy ennyire aktív a kupakok gyűjtésében. A városban 7 ponton vannak kupak gyűjtő szívecskék kihelyezve. Hetente ürítik ezeket a szívecskéket, de valamikor gyakrabban is szükséges.

Már több mint 100 zsák kupak gyűlt össze, amit hamarosan elszállítanak és 60 forint per kilogramm összegben átveszik tőlük. A bevétel, amit a kupakok leadásából kapnak 100.000 forintos nagyságrendű lesz. Az elszállítás költségét felajánlásból megoldják és a befolyt összeget a Szeretet Alapítványnak utalják át. Nem határoztak meg konkrét célt amikor kihelyezték a kupak gyűjtőszívecskéket, hanem azt mondták, hogy a befolyt összeg a Szeretet Alapítvány bevételét fogja gyarapítani, az alapítvány pedig a rászoruló embereken tud segíteni.

Áttételesen mindenki hozzájárul a kupakok gyűjtésével a Szeretet Alapítvány bevételéhez, illetve ahhoz, hogy másokon segítsen.

Szeretné megköszönni mindenkinek a segítséget. Jó látni, hogy a gyerekeket is erre nevelik és elmagyarázzák nekik, hogy miért szükséges gyűjteni a kupakokat.

Dr. Hanusi Péter polgármester megköszönte a képviselő-testület konstruktív együttműködését, a lakosoknak a megtisztelő figyelmet és az ülést 15.35 órakor berekesztette.

Dr. Hanusi Péter  
polgármester

K.m.f.



Dr. Takács Csaba  
jegyző